

Liturgický program

3.6. – 9.6.2019

Pondelok 03.06.	Svätý mučeník Lucilián a spoločníci.	17.⁰⁰
	† Mária, Nikolaj	
Utorok 04.06.	Náš otec svätý Métrofanés, konštantínopolský patriarcha.	15.³⁰
	† Veronika, Jozef, Ján, Anna, Mária, Jozef, Jozef z r. Špallerovej	<i>Sviatosť zmierenia a pokánia</i> 17.⁰⁰
Streda 05.06.	Svätý hieromučeník Dorotej, týrsky biskup. Svätý mučeník Kozma, armánsky presbyter.	15.³⁰
	† Mária Zubková	<i>Sviatosť zmierenia a pokánia</i> 17.⁰⁰
Štvrtok 06.06.	Prepodobný otec Bessarión Divotvorca. Prepodobný Hiláron Nový, igumen a vyznávač.	17.⁰⁰
	† Mária Miklošová	
Zdržanlivosť od mäsa Piatok 07.06.	Zakončenie sviatku Pánovho nanebovstúpenia. Svätý hieromučeník Teodot Ankyrský.	16.⁴⁰
	* členov SSR a ctiteľov NSJ	+ <i>Eucharistická pobožnosť</i> 17.⁰⁰
Sobota 08.06.	Sobota pred Päťdesiatnicou – piata zádušná. Prenesenie pozostatkov veľkomučeníka Teodora Tiróna.	8.⁰⁰ + <i>panychída resp. hramoty</i>
	† za duše zosnulých vo farnosti	
Odpustová slávnosť Nedeľa 09.06.	Päťdesiatnica – Zostúpenie Svätého Ducha.	10.⁰⁰ + <i>Akattist k Svätému Duchu</i> 10.³⁰
	* farské spoločenstvo <i>Myrovanie. Sprievod okolo chrámu.</i>	

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 39

TÝŽDENNÍK FARSKÉHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Strata v živote

Možno že sa vám už niekedy stratilo dieťa a vy ste ho nemohli nájsť. Keď sa stratí dieťa, je to šok pre rodičov. Hľadajú ho všade so strachom, aby si neublížilo a niečo sa mu nestalo. Nie je to len v ranom detskom veku. I keď je dieťa už veľké, bolí jeho strata. Vtedy sa nestráca tak, že by sa nevedelo nájsť, ale stráca sa odbočením od hodnôt, od života viery, od dobrých vzťahov v rodine. Alebo dieťa jednoducho odíde z domu, pretože nesúhlasí s názormi rodičov, ktoré má za zastarané. I rodičov v staršom veku mrzí, keď im dieťa zíde z cesty, alebo zíde z očí, keď sa vydá na inú cestu, než po ktorej ho učili kráčať v živote, alebo než po ktorej spolu kráčali do určitého veku či obdobia života detí. Je to vždy bolestné hľadanie niekoho, kto odíde od naučených a odovzdaných vecí.

Stratu zažila i Mária. Keď mal Ježiš dvanásť rokov, stratil sa na ceste z púte z Jeruzalema do Nazareta. Tri dni trvalo hľadanie, kým ho rodičia našli. Zaujalo ma, že to bola matka, kto vyčítal Ježišovi to, že sa im stratil. Nebol to muž, otec, kto by napomenul svoje dieťa v takom prípade, ale matka. Určite to bola výčitka povedaná s láskou, ale tiež s bolesťou v srdci. Mária hovorí, že ho hľadali tri dni s bolesťou. Každá strata dieťaťa vedie život rodičov do smútku a do bolesti. Písal sa rok 2013 kedy som odprevádzal zo sveta dieťa pred zrakom ich rodičov. Bolo vidieť bolesť a žiaľ v ich srdci nad stratou svojho syna. Počul som viacerých rodičov rozprávať, ako si deti zvolili dobrodružnú cestu v živote a neostali pri tom, k čomu ich viedli rodičia. Iní rodičia zase majú deti, ktoré žijú neusporiadaný život v neusporiadaných zväzkoch, pre ktoré sa mrzia na svoje deti. Ďalšie deti stratili cit pre vieru a prestali sa venovať náboženskému životu. A tých strát detí by sme určite našli veľa, pre ktoré trpia rodičia a nemajú pokojný spánok.

Ježiš raz budete hovoriť o tom, ako hľadá stratené ovce, stratených z domu Izraela, stratených učeníkov. On sám mal skúsenosť, pri ktorej sa stratil svojim rodičom a oni ho tri dni s bolesťou v srdci hľadali. Všetci poznáme, čo znamená strata blízkeho človeka v živote. Nech nás Ježiš ochraňuje pred akoukoľvek stratou najbližších, pretože oni sú pre nás to najvzácnejšie, čo máme.

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
Pre vnútornú potrebu veriacich.
Príspevky a komentáre posielajte na:
nizny.hrabovec@grkatpo.sk
o. Miloš Baran: tel.číslo 0948 643 006
Príspevok 0,20€

Svätý Otec František začal nový cyklus katechéz o Skutkov apoštolov



Drahí bratia a sestry, dobrý deň!
Dnes začíname sériu katechéz prechádzajúc Knihou skutkov apoštolov. Táto biblická kniha, napísaná evanjelistom sv. Lukášom, nám hovorí o ceste. Ale o akej ceste? O ceste Evanjelia vo svete a ukazuje nám nádherné spojenie medzi Božím slovom a Duchom Svätým, ktorý otvára čas evangelizácie. Protagonisti Skutkov apoštolov sú vlastne živým a účinným „párom“: Slovo a Duch.

Boh «svoj rozkaz na zem zosiela» a «rýchlo sa šíri jeho slovo» - hovorí žalm (147,15). Božie slovo sa šíri, je dynamické, zavláhuje každý terén, na ktorý padne. A čo je jeho silou? Svätý Lukáš nám hovorí, že ľudské slovo sa stáva účinným nie vďaka rétorike, ktorá je rečníckym umením, no vďaka Duchu Svätému, ktorý je Božím dýnamis, je Božou dynamikou, jeho silou, ktorá má moc očisťovať slovo, robiť ho nositeľom života. Napríklad, v Biblii sú príbehy, ľudské slová; aký je však rozdiel medzi Bibliou a knihou dejín? Rozdiel je v tom, že slová Biblie sú od Ducha Svätého, ktorý im dáva veľmi veľkú silu, odlišnú silu a pomáha nám, aby toto slovo bolo semenom svätosti, semenom života, aby bolo účinné. Keď Duch Svätý navštívi ľudské slovo, to sa stáva dynamickým, tak dynamickým, ako „dynamit“, ktorý je schopný roznieť srdcia a vyhodiť do povetria schému, odporovanie a múry rozdelenia, otvárajúc nové cesty a rozširujúc hranice Božieho ľudu. Uvidíme to na ceste týchto katechéz – to, čo sa deje v knihe Skutkov apoštolov.

Tým, kto dáva vibrujúcu zvučnosť a prenikavosť nášmu tak krehkému ľudskému slovu, schopnému dokonca aj klamať a vyhýbať sa vlastnej zodpovednosti, tým je iba Duch Svätý, skrze ktorého bol zrodený Boží Syn; Duch, ktorý ho pomazal a podporoval v misii; Duch, vďaka ktorému si vyvolil svojich apoštolov a ktorý ich ohlasovaniu zaručil vytrvalosť a plodnosť, tak, ako ich dnes zaručuje aj nášmu ohlasovaniu.

(<https://www.tkkbs.sk/view.php?cislocianku=20190529030>)

Stránka deťom

Nájdí 5 rozdielov.

